

Styrelsemöte, Bergåsa & Västra marks villaförening.
Plats: Odengatan 2.
Tid: 130604 Kl 18:00

På plats: Mattias Svensson, Oscar Häggström, Patrik Ivarsson, Jörgen Gustavsson, Stefan Carlsén

Dagordning

1. Val av mötesordförande
 - Mattias Svensson - ordförande
2. Val av mötessekreterare
 - Oscar Häggström - sekreterare
3. Justerare
 - Ordförande justerar innan leverans till övriga och publicering på hemsida
4. Godkännande av dagordning
 - Godkänd
5. Föregående mötes protokoll
 - Genomgått och godkänt
6. Presentation av stadgar, styrelsen och dess uppgifter
 - Hans Södergren tar hand om fortsatt utlåningsverksamhet
 - Martin Lönndahl tillfrågas om att ta hand om el-avtalsbiten
 - Eva tar hand om grannsamverkansbiten
 - Jocke Nordström tillfrågas om han tar hand om uppdatering av utskick
7. Utebliven medlemsavgift
 - I nästa utskick som sker i höst medskickas inbetalningskort
 - Blänkare om avgiften och vad man får för denna på hemsida (Patrik skriver ihop något och skickar Hans)
 - Sätta upp utskick på anslagstavla (Mattias)
8. Ekonomi
 - I kassan finns 15700 kr vid mötets datum. Endast 87 betalande medlemmar!!!
9. Uppdaterat utskick
 - Nytt utskick planeras i slutet på augusti.
10. Övriga frågor
 - Inköpa trimmer?
 - Kolla med kommunen om röjning i Lillan – kanske anordna en arbetsdag?
 - Avg ordförande översänder nycklar och pärmar
 - Maria Lämnar över sitt material

- Stefan Carlsen har mailat Wiklander på polisen ang grannsamverkan och nämnt Eva som kontaktperson

11. Nästa möte

- Ej beslutat. Ordförande mailar ut datum efter sommaren.

Oscar Häggström
Sekreterare

Mattias Svensson
Ordförande (justerare)